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__Ölvén év előtt. Bárczy István, a főváros volt pol
gázmestere, Budapest jubileuma alkalmával ezt a pár sort 
iiitéxta hpztánk:

radjres Szerkesztő ur, azt kérdezi tőlem, hogy vissza 
ludo*-e ¿emlékezni az ötven év előtti Budapestre s hogy 
ez időből mire emlékszem. Bizony nem sokra. Kicsi le­
gény voltam én meg akkor. Az 1873-ik év ősze azonban 
az én zsend ülő gyermek koromban is igen emlékezetes 
időpontot jelentett, amennyiben akkor adtak be szüleim 
először iskolába, még pedig a Cukor utcai (a mostani 
Gróf Károlyi-utcai), városi elemi iskolába. Ma a városi 
könyvtár foglalja el azt a régi épületei, amelyben hajdan 
Bäcker igazgató bácsi (Bäcker József orvos-professzor és 
testvéreinek édesapja), u r a l k o d o t t .  Egyik tanítóm Wehner 
Gyula József, később évtizedeken át ez iskola érdemes 
igazgatója volt. Mi a Józsefvárosban, a mostani Rcviczky- 
téren, a Révay-házban laktunk, ahol jelenleg a Sörré 
Coeur leányintézet van. Ez a nagy háromemeletes ház 
2—3 évvel előbb épült s azontúl a József-utcában már 
csupa földszintes, s kiváltkép néhány egyemeletes ház 
állott. Ugyanez évben lett kész a Józsefváros akkori 
büszkesége, a Zerge utcai (most Horánszky-utcai) reál­
iskola, amelyben édesapám már akkor s azontúl még lia 
rom évtizeden ál tanította az ábrázoló geometriát. Az ak­
kori időkből alig tudok másra visszaemlékezni, mint a 
Muzeum kertre, meg szemben az öt pacsirta-utcában 
(most Esterházy utca)'levő Gróf Karolyi Alájos-palptára, 
amelyben most az olasz követség van. A Károlyi-palota 
bejáratánál kétoldalt egy-egy márványlap lejt a lépcsők 

.mellett az utca gyalogjáróig. Iskolából hazajövet szóra- j 
köZásképen ezen szoktam volt lefelé csúszkálni mind 
addig, ínig egyszer a pórtás megfogott s elvétté az isko­
lástáskámat. Szomorú esetemet otthon pityerégve val­
lottam be, mire édesanyám közbenjárására a portás 
visszaadta a táskámat. Azóta mind e mai napig respekíus 
sál nézek arra a palotára, amelynek két márványlapján 
most már nagy vasszegek gátolják a csúszkálásban a árai 
gyerekeket Egy szóval erre i: áll hogy nem ugv van már. 
mint vólt régen.

Kedves Szerkesztő ur. ne vegye, rosír néven, de az
ötven év előtti Budapestből másra nem emlékszem
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